

Собрание первокурсников ВШ ЮиСТЭ с дирекцией



4 и 5 сентября состоялись организационные собрания студентов первого курса ВШ ЮиСТЭ с дирекцией и кураторам.

Директор ВШ ЮиСТЭ Дмитрий Анатольевич Мохоров рассказал первокурсникам о Высшей школе, ее истории и традициях, особенностях обучения, осветил организационные моменты и особое внимание уделил дисциплине. На собрании студенты познакомились с кураторами, задали интересующие их вопросы.



Оперативный контроль на мероприятии обеспечивала Политехническая дружина. Возможность вступления в Дружину также вызвала большой интерес у студентов.